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1. I low do) ou rate tJ1c suitability of the syllabus to the p,ogrnnune '> 

SUbblay of Syllabua 

The chart presents that 90% of the faculty are of the opinion thnt lhe syllabus is suitable for the programme 

3. The coun>e strikes a good balance between theory and 

j 
application. Balance betMtn thto,yt.nd prat11ct ·-■l•r-Cr-

The chart presents tJ1al 60% of the faculty say that there is a good balance between theory and application 

2. Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers. 
Mn, and Obftc:thn 

The chart presents that 60% of the faculty are of the opinion that the aims and objectives of the syllabus are well defined and is clear to the teachers 

4 The books prescribed/ listed as reference 
materials are relevant, updated and appropriate. 

Boellt Pro~•d 

The chart presents Lhat 60% oft.be faculty say that the prescnbed books and reference materials are relevant, u dated and a riate 



11111 

k h rt ~ enough spnce in the syllabus lo 
'·-~ 

1 
e\he students to the emerging national or 

jnlJ\IUut\nal trends in the spccilied area? 
111tefl13 I 

kmmaUonaJ Trend• 

The chart presents that 50% of the faculty say that there 
is enough space in the syllabus to introduce the students 
to the emerging national or international trends in the 
specified area 

7. How do you rate the course content will enhance 
knowledge. skill and competency of students? 

Cour.1 corant lo 1nhanc1 Knowt1dg1 .,._ ·­o.,~ 

The chart presents that 60% of the faculty say that the 
course content will enhance knowledge. skill and 
competency of students 

6. I low do you rate your freedom to adopt new and 
different lechn iqucs of teaching? 

Frudcm to adopt new 

The chart presents that 40% of the faculty say that 
they have very good freedom to adopt to di ffcrent 
techniques of teaching 

8. How do you rate the relevance of the curriculum 
to the career opportunities of students? 

Retnence of clA'Tk'\Alm 

The chart presents that 50% of the fuculty say that 
the curriculum is relevant to tl1e career 
opportunities of students 



9. How do you rate the syllabus is challenging to Lhe new millennials? 

Mlllenlals 

1so oo,i,) 

■Avenge 
■Good 
□Very Good 

The chart resents that 50% of the facul sa that the s llabus is challen to the new millennials. 
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